
КИТАЙ ДОМАГАЄТЬСЯ СКАСУВАННЯ В Лондоні відбувся великий МАЙНЕРІ АНГЛІЇ НАНОВО МИНУТЬ 
НЕСПРАВЕДЛИВИХ УГОД. робітничий МІТІНҐ проти БОРОТЬБУ, КАЖЕ КУК.

війни з Китаєм
V

Секретар бритійської Майнерської Федерації
нок» закінчення страйку був брак фондів.

Европейська делегація партії Гоміндан, яка заступає кантои- 
ський уряд, предложила петицію ЛІдзІ Націй.

каже, шо прнчн-

КУБА НЕ ВПУСТИЛА ОЛЕ- МОСКВА. 6 
КСАНДРИ КОЛОНТАР1.

ЖЕНЕВА, 6. грудня 
ропейська делегація партії Го- буде мати право говорити в 
міндан, яка промовляє в імени імени Китаю, 
кантонського уряду, преХтожи- ЖЕНЕВА, 6. грудня. — Ки
ла сьогодня перед Лігу Націй тай рішив гкутінчити зі всХїи 
петицію, в якій домагається нерівними договорами, коли 
скасування всіх однобічних і вийде їх речииець, заявив тут 
несправехтивих договорів між : Чу Чао-Сіп, китайський прСд- 
Кнтаем а зауідніми капіталі- ; ставник- до Ліги Націй, з при- 
стнчними державами

Делегація була приннта Чу тайсько-бельгійського догово- 
Чао-Сіиом, китайським пред-Іру з 1865 року, 
ставник.ж у раді Ліги Націй, 
який обіцяв заступати при
хильно погляди кантонського і 
пекінського урядів.

Гїрехіожений делегацією ме- 
морія.т заявляє, шо пекінський 
уряд не заступає бажані, ки
тайського народа. й остерігає 
Лігу, що кантоиський уряд, раз

Ев- визнаний державами, одинокий А ЛОНДОН, 3. груднцС — А. 
Джі Кук, секретар Майнерської 
Федерації, заявив, що за один 
день в Лондоні зібрано біль
ше на допомогу страйкуючим 
майнерам, як виносила вся 
допомога від американських 
трейд-юній.

Перед своїм виїздом до Мо
скви Кук оповістив, шо бри- 
тійські майнері одержали з ин- 
ших країв 1,843,839 фунтів 
стерлінгів допомоги. З того 
робітники Радянського Союза 
вислали 1,500,000 фунтів стер
лінгів, а всі ннші краї разом — 
40.000 ф. ст. На Злуч*. Держа
ви припадає лише 16,624 ф. ст.

грудня
Дж. Кук, генеральний секретар 
бритійської Майнерської Феде
рації, прибув вчера до Радян
ського Союза й заявив, що 

бритійські майнері 
наново розпічнуть боротьбу

ЗАМІСЦЬ ВИСИЛАТИ ВОЄННІ КОРАБЛІ ДО КИТАЮ, БРИ
ТАНІЯ ПОВИННА ЗАБРАТИ СВОЇХ ГОРОЖАН З ТОЇ 

КРАЇНИ, КАЖЕ ЛЕНСБОР1. . ГАВАНА, Куба, 6. грудня. — 
Куба не впустила на свої бере
ги Олександри Колонтай, ра
дянської повноважної пред
ставниці до Мексика.

ЛОНДОН, 5. грудня.. — Пі-1 Заявляючи, шо китайська
сля антивоєнного мітінгу, щоідРама наближається до кульмі-
відбувся сьогодня в Алберт наційноі точки в одшй„3 най- 
_ ' більших кріз в історії світа.
Гол. сто тисяч Англійців під- Гарві|( каже_ що тамошній рух
писали апель до премієра t "Не більшовицький, але на- 
Бо.тдвина, щоб він працював ціоналістичний; не червоний, 
за миром на Далекому Сході, але жовтий".

Замісць висилати воєнні ко- “Є це рух дуже ворожий до 
раб лі до Китаю, бритійська всякого чужого панування", 
держава повинна забрати своїх каже він. “Нічо не може його 
горожан з тої країни, сказав на тепер стримати. І майже ко- 
мітінгу Джордж Ленсборі, ро‘ жниіі західній вплив лише під- 
бітничий посол бритійського носить ного. Велика Британія 
парляменту. перша повингії-Физнати це".

“Якби воєнні загорілці в пар- Він остерігає, що як Злуче- 
ляменті мали вільну руку", ні Держави й Велика Британія 
сказав Ленсборі, “то сьогодня будуть замішані в цій далеко- 
горів би цинії схід. Китай є східній проблемі, то неможли- 
ойравданнй у відмові підчиня- во буде загарантувати мира 
Тися довше пануванню білих Европи.
грабіжників". "Лучитися з північними про-

На антивоєнному мітінгу бу- вінцїональними й окружними 
ло ирисутних 5,000 людей. деспотами в Китаю є проти ду- 

В “Сондей Обсервер" появи- ха Льокарна- Нема иншого ви
лася сьогодня стаття Дж. Л. ходу, лише поєднуючий ком- 
Гарвін^р»написана з приводу проніс з китайським народом 
подій у Китаю. і націоналістичним рухом”.

вневдовзі

за ліпші умовини.
сказав представникам 

газет, які стрінули його на 
польському кордоні, що по- 
ражку майнері# у страйку тре
ба приписати вичерпанню всіх 
средств боротьби і бракові по
живи та одежі.

Кук висловив вдячність за 
дану радянськими 

професійними союзами.

Колонтай прибула сюди, бу- 
дучи в дорозі до Мексика, але 
її не дозволено висісти на бе
ріг. Кубанські іміграційні вла- 
сти покликалися на точку за
кони, яка забороняє висідати 
т\т жшкам. що приїздять самі.

воду недавного відкинення ки-

Шіснайцять держав мають 
договірні права в Китаю, вклю
чаючи Бельгію. Иншими дер
жавами є: Бразилія, Данія, 
Франція, Велика Британія Іта
лія, Японія, Мексико, Годин- 
дія, Норвегія, Перу, Португа
лія. Еспанін, Швеція. Швайца- 
рія і Злучені Держави.

З ГАНКОВА ЗАБРАНО ЧУЖИ- ! допомогу. 
НЕЦЬКИХ МОРЯКІВ.

ПЕКІН, 7. грудня. — Депеша 
з чужинецьких жерСл у Ганко-: 
ві каже, що бритійські і фран
цузькі військові власти відтя
гнули своїх моряків з міста і 
що тамошня ситуація багато 
поліпшилася.

ЧІЧЕРІН ПРИБУВ ДО БЕРЛІНА НА ПЕ
РЕГОВОРИ З НІМЦЯМИ.КАТЕХІЗМ" ДЛЯ ОФІЦИРІВІ ЖОВНІ-II

Ганкові загрожував недавно
генеральний античужинецький Кажуть, що радянський міністер закордонних справ відбуле та

кож конференції з Бріяном і Чемберлєйном.страйк. Місто було під юрис
дикцією робітничих юній, ОД- і 
наче прибуло велике число
кантонських жовнірів і вони:прибув Юрій чічеріН] радян. 
перебирають контролю

Провідники китайських робітничих юній та армії в Ганкові за
снували “Товариство для Повалення Бритійців”.

БЕРЛІН, 2. грудня. —' Сюди гіом і Чемберлєйном, францу
зьким і англійським міністра
ми закордонних справ. 

Запитаний про Лігу Націй і
ський міністер закордонних 
справ, щоб переговорювати з 

У ВІЙНІ В НІКАРАГВІ ЗГИНУ- І уставом Штресеманом, німе-
ГАНКОВ, Китай, 7. грудня. 

“Товариство для Повалення 
Бритійців”, започатковане по
літичним бюром наступаючої 
кан'тонськоі армії, починає ста
вати від сьогодня дійсною ор
ганізацією. коли зібралися тут 
голови армії і трейд-юній. Мі- 
тінґ є результатом сильного 
протичужинецького руху, який 
панує вже в полудневому Ки
таю від багатьох місяців.

Нова книжка в '(формі кате
хізис. видана для кантонських 
офіцирів і жовнірів, з якої ма
ється вчити військо, виказує 
велику ворожнечу до Великої 
Британії і Японії. Ось деякі го
ловні питання й відповіли з тоі 
книжки :

“Хто ви?” — “Жовніри на- 
родньої армії, які боряться за 
волю й прінціпи Суп Ят-Сена".

“Хто ваші головні вороги?”
. "Велика Британія і Японія".

Бо вони фінансу
ють і заохочують- мілітаристів, 
які виступають проти народа”.

"Які ваші завдання?" --і “Ві
дібрати концесії і прогнати чу
жоземних імперіалістичних ка
піталістів, які визискують ро
бітників".

*Г вигляди на прнступлення до 
иьким міністром закордонних неї Радянського Союза, Чіче- 
емрав, про німецько-радянські ріп заявив. t 

відносини. І “Радянський *Союз
Такі переговори конечні з дозволить звязувати своєї сво- 

того згляду, що Німечична ста бодн ділення; ннші держави 
ла членом Ліги Націй і звязала можуть робити все, 
себе умовами в Тоарі. Радян- добається, але ми хочемо мати

ЛО 600 ЛЮДЕЙ.КИТАЙЦІ БОРОТЬСЯ ЗА СВІЙ ПРАВА, 
КАЖЕ ЛОЙД ДЖОРДЖ.

.МАНАҐВА, Нікараґва. 6. гру- 
Підчас горожанської 

війни, яка ведеться тепер в Ні- 
карагві, убито 600 людей. 

Зацікавлені уряди, а головно 
Лорд Биркенгед, секретар для Індії, гостро нападає на бувшого Злучені Держави, піддержують

президента

нікому недня."Чому?"

то їм по-

ськиіі уряд хоче знати, чи Ні- вільну руку", 
меччина дасться втягнути в е-преміера за його промову у Бредфорді. консервативного 

Діяза, проти котрого ліберали 
підняли повстання. Втрати аме
риканських бизнесових інтере-

Наразі Чічсрін виїде до 
вентуальний наступ, звернений j Франкфурте,‘де піддасться лі- 
проти Радянського Союза.НОРТГЕМПТОН, Англія, 6. і ком неправдиве карським оглядинам, а потім 

Кажуть, шо. такі самі конфе- ! поїде до- місцевости Віші у 
ренції Чічерін відбуде з Брія-ІФ[

В своїй промові у Бредфор-Лорд Биркенгед, се-
ill АНІ ДІЇ, 6. грудця. V кретар для Індії, гостро напав І ді Лойд Джордж заявив, що 

Сватові робітники також да- тут сьогодня на бувшого пре- деякі людці дуже хочуть війни 
ють відчувати свою силу. Май- мієра Лойда Джорджа, який ! на Далекому Сході. Биркенгед 
же всі американські фірми об- промовляв в суботу в Бред- [ рішучо заперечив, що хтобудь 
ниті страйками або загрожені форді і заявив у своїй промо- ^ в уряді, в парляменті або в

і ві, що "Китайці боряться за країні бажає війни з Китаєм, 
свої основні права" і шо чер- Мстою уряду, сказав він, є 
БОНІ не є дійсною причиною лише охороняти життя бритій- 
заколоту в Китаю

грудня сів. понесені через горожан- 
ську війну, вже виносять міліо-. 
ни доларів.

Повстанці заняли Пуерто Ка- 
безас. коло Блуфілдс, і Капе 
Ґраціяс, у північно-східній ча
стині країни, недалеко кордону 
Г ондурасу.

)анції на відпочинок

ПІЛСУДОЬКОГО ПІДДЕРЖУЮТЬ ЛИШЕ 
ДІДИЧІ Й ПРОМИСЛОВЦІ.

ними

БРИНИШ ЗАПРОПОНУВАЛИ ПОЗИЧКУ 
РЕАКЦІОНЕРАМ КИТАЮ

сіМчіїх горожан і мирними та
мгреконуючнми методами обо- АРЕШТУВАННЯ ДЕ ЛЯ ГУЕР- 
роняти торговельні й фінансо
ві інтереси на підставі заклю- 
чених з Китаєм договорів (в 
дійсности насильно накинених 
Китаєві).

Лорд Биркенгед заявив, що 
промова Лойда Джорджа буде 
мати погубний вплив на Китай 
і шо твердження Лойда Джор
джа, шо більшовизм не стоїть 
за кантонським рухом, є ціл-

ВАРПІАВА, ЗО. листопада. 
Гіреміер Пілсудський є тепер в 
скрутному положенню. Вправді 
він.хоче бути диктатором і ма
ти рішаючий голос у держав
ній кермі, але не хоче висува
ти себе формально на чоло. 
Через те не хоче він мриняти 
запропонованої йому королів
ської корони.

Одначе події розвиваються 
так, що йому не остає нічого 
иншого, лише ту корону при-

няти. Він втратив опору у всіх 
тих партій, що його висунули 
на чоло. За ним стоять тепер 
лише військо й обшариики та 
багаті промисловці. А ці остан
ні домагаються, щоб Польща 
стала королівством і*в той спо
сіб задемонструвала перед сві
том свою силу, а саме те, що 
нею править багата й освічена 
кляса, а не девять деейтих а- 
нальфабетів, як вони назива
ють теперішню владу.

ТИ В АМЕРИЦІ.

ТУЕСОН, Арізона, 6. грудня.
;— Відомість про арештування 
Адольфа Де Ля Гуерта, був
шого президента Мексика, за 
нарушення американських за- 

' конів про центральність, зісла
ла потверджена тут мексикан- 

і ським консулатом, хоч амери
канська влада далі заперечує 

І цю відомість.
Мексиканська влада закидає 

! Де Ля Гуерті, шо він є про-

ЬЕР.ИН, 3. грудня. Тут печення за позичку мілітари- 
одержано з Пекіну таку телє- сти мають віддати доходи з 
граму мита в порті Пукау і податок з

"З японських жерел повідом тютюну в Шангаю. 
ля ють, шо Бритіш Тобекко Ко. "Інформації про генераль- 
і Бритіш Чартед Бенк оф Чай- ний страйк у Ганкові, подані 
на запропонували 50 міліонів агенцією Райтера та иншими 
доларів позички для реакцій- новинкарськимй агенціями, які 
них генералів Чан Цо-Ліна й говорять про небезпеку для 
Сук Чуан-Фана, щоб допомо- чужинців, є фалшиві й мають 
гти їм у спільному наступі)!) j на меті оправдати закордонну 
на кантонську армію. Як обез-: інтервенцію"

РІЖНІ ВІСТИ
З АМЕРИКИ ДЕПОРТОВАНО 

10,904 ЧУЖИНЦІВ.
ВОЗДУШНА ЛІНІЯ ЛЕНІН

ГРАД—ВЛАДИВОСТОК.
ВАШИНГТОН. 2. грудня. —ївідннкомМОСКВА, 6. грудня 

дянська влада ви працювала 
плян встановлення воздушної 
лінії між Ленінградом а Влади-» грантів виказує, шо в минуло- стани і х двох тижнів пачку вав ! 
востоком. Для воздушної по- му фіскальному році депорто- через кордон амуніцію, 
дорожі будуть ужиті великі ба- вано зі Злуч. Держав 10,904 чу- Генерал Бойоркез і агенти 
льоті, понад 600 стіп довгі, і : жинців за те, що вони не ма- мексиканської тайної поліції

Ра- теперішнього
Повний звіт департаменту пра- ' стайня серед Індіянів ■% 

ці про висилку безправних імі- ічному Мексику і протесом о-1

юв-

ПОВНИЙ ВИСЛІД ВИБОРІВ В ОНТЕРІО.1ВН1-

ПОПІЛ З ТІЛА Л0МЕРШ0Г0 КРАСІНА 
ПОХОРОНЕНО В КРЕМЛІ.

ТОРОНТО, 6. грудня 
виборчому окрузі Манітулін, з 
якого не було дотепер висліду 
провінціональних виборів, що 
відбулися 1. грудня, вибрано 
проґресіста й уряд Форгесона 
буде мати в парляменті 74 по
слів, а опозиція 38.

У 35 голосів більшости по вибо
рі спікера.

ли тут права перебування.сподіються, шо вони будуть 
робити дорогу за три дні.

прибули сюди з Мексика, щоб 
Це значить, що в цьому ро- роспізнати арештованого, 

ці вислано 1,400 осіб більше, ‘ ------------
НІМЕЧЧИНА СПЛАЧУЄ ВО

ЄННІ РЕПАРАЦІЇ.
БЕРЛІН, 6. грудня. -- Б. Пар- 

кер Ґилберт, генеральний агент 
лля репарацій на підставі ігїія- 

Після партій вибрані посли Hv д,)са, оголосив свій другий 
діляться так . 74 консерватистів, j річний звіт, у якому заявив, що 

толицького єпископа Сарате ^ лібералів, 14 прогресістів, і “Німеччина скоро й льояльно 
за державну зраду. Прокурато- ® ліберало-прогресістів, 4 неза 
рія обвинувачувала його в то- лежних лібералів, 1 робітни- ня"
му, шо він не послухав розпо- ЧИІ1- Разом 112. і Виплати за рік, шо скінчився
рядків уряду відносно церков. Чотири незалежні ліберали й ЗІ. серпня, виносили більше як 

ВІКТОРІЯ. Б. К-. 6. грудня. Епископа звільнено від заки- робітничий посол заявили, шо 276 міліонів доларів. З цеї су- 
С1ЯТЛ, Ваш.. 6. грудня. - В суботу рано зарекордовано" ду державної зради, але при- будуть голосувати з урядом за і ми Франція одержала поверх

і Порт Енджелес 1 Белинггем. тут легкий землетрус. Ннші мі- знано його винним за непослух урядовою контролем) продажі 145 міліонів доларів, Велика
Тіло Красіна було спалене в Ваш., навістив в суботу земле- сця на острові Венкувер також урядові. Присуд за цю прови- гарячих иапитків. Цілком неза- Британія поверх 54 міліонів, а

трус, одначе не зробив ніякої відчули потрясення, але шкоди ну має видати ниший суд. лежний від всіх груп, уряд бу- Злучені Держави поверх 8 мЕ
де мати в новому парляменті. ліонів доларів.

ШАЛОВІ РОБІТНИКИ ДІСТА
НУТЬ ПІД ВИШКУ. СУДИЛИ КАТОЛИЦЬКОГО 

ЕПИСКОПА.В ce-j над 20,000 робітників і черво- 
реду по полудні московський і ноармійців. Гармати віддали о- 
пролетаріят віддав останню по- ; станню прашальну сальву, а 
шану ще одному провідникові червоні аероплани кружляли у 
Жовтневої Революції, покійно- j воздусі й гуділи свою похо- 
мх Леонідові Красінові

Урну з попелом спаленого ; Похоронні промови виголо- 
ті.іа Красіна замуровано в Кре- сили: Кал іній, голова Всесо- 
млі за мавзолєйом Леніна, юзного Виконавчого Комітету 
Зверху вмуровано мармурові та Коларов ви Виконавчого 
таблицю з написею: Леонід і Комітету Комуністичного Ін- 
Борисович Красін, родився 15. ітернаціонаду. 
липня 1870 р., помер 24. .чисто-1 
пада 1926 р.

В похороні взяло участь по-

МОСКВА, 4. гру дня За' той сам час не впущено 
до Злучених Держав 20,550 о- 
сіб. Близько 86 проц. з того 
числа відправлено з кордонів 
Канади й Мексика.

МОНТРЕ.АЛ. 4. грудня. — Ка- 
надійська національна залізни
ця оповістила, щр у всіх П ша
лах скасовано бонус або систе
му премій, а натомісць підви
щено від 8. грудня платню ро
бітникам на 2 центи на годину.

МІСТО МЕКСИКО, 1. грудня. 
Сьогодня суджено тут ка-

виповнила всі свої зобовязан-ронну пісню.
ОСТРОВ ВЕНКУВЕР НАВІ
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